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Kamervragen 2e suppletoire begrotingen 2022 

Aanleiding 

De Commissie Binnenlandse Zaken en de Commissie Digitale Zaken van de 

Tweede Kamer hebben naar aanleiding van het indienen van de 2e suppletoire 

begrotingen van BZK schriftelijke vragen ingediend op de begrotingshoofdstukken 

BZK (VII) en KR (IV). Voor de Staten-Generaal (IIA), de Hoge Colleges van Staat 

(IIB), het Gemeentefonds (B) en het Provinciefonds (C) zijn er blanco verslagen 

ontvangen en zijn er dus geen vragen. 

 

Hierbij ontvangt u de beantwoording op de schriftelijke Kamervragen over de 2e 

suppletoire begrotingen van 2022. 

Geadviseerd besluit 

• MinBZK: U wordt gevraagd akkoord te gaan met de antwoorden en de 

aanbiedingsbrief. De vragen over uw beleidsterrein BZK (VII) zijn geel 

gearceerd. 

• MinVRO: U wordt gevraagd akkoord te gaan met de antwoorden. De 

vragen over uw beleidsterrein BZK (VII) zijn groen gearceerd. 

• StassBZK: U wordt gevraagd akkoord te gaan met de antwoorden. De 

vragen over uw beleidsterrein zijn die van Digitale zaken en KR (IV). Deze 

zitten in aparte bijlagen (document 02 en document 03). 

 

Na uw akkoord wordt de aanbiedingsbrief met digitale handtekening van MinBZK 

op vrijdag 9 december aan de Kamer verzonden.  

Kern 

In totaal zijn er 42 vragen ontvangen vanuit de Commissie Binnenlandse Zaken, 

waarvoor 32 over BZK en 10 over KR. Daarnaast zijn er in totaal 8 vragen vanuit 

de Commissie Digitale Zaken ontvangen, waarvan 2 vragen over BZK. De overige 

6 vragen worden door EZK beantwoord en door hun aan de Kamer verzonden.  

Voor hoofdstuk VII BZK zijn er 3 voor MinBZK, 21 voor MinVRO en bij KR (IV) en 

Digitale Zaken zijn er 12 voor StassBZK. 

 

De vragen 1 t/m 6, op hoofdstuk VII BZK gaan over publiekslocaties van de 

overheidsinstellingen DUO, het UWV, de Belastingdienst en de IND. Deze vragen 

zijn de directies FEZ van de betreffende ministeries uitgezet en voor deze vragen 

is een langere beantwoordingstermijn meegegeven. De antwoorden op vragen 25 
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en 28 zijn beantwoord door respectievelijk het ministerie van OCW en het 

ministerie van J&V. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 

ambtenaren geanonimiseerd.  

 

Bijlagen 

Volgnummer Naam  Informatie 

1 Kamervragen VII 2e sup 

BZK (VII) 

 

2 Kamervragen VII 2e sup 

Digitale Zaken 

 

3 Kamervragen IV 2e sup KR  

 




